



„<sup>14</sup>Én azonban nem kívánok mással dicsekedni, mint a mi Urunk Jézus Krisztus keresztségével, aki által keresztre feszítettett számomra a világ, és én is a világ számára.”

(Gal 6,14)

A Hódmezővásárhely - Ótemplomi Református Egyházközség Igehirdetője  
2023. március 26. Böjt ötödik „Judika” (szőnyis) vasárnapja

## Bevonulás, orgonaelőjáték (gyülekezet áll):

**Köszöntés (gyülekezet áll): „<sup>1</sup>Szolgáltass nekem igazságot, Istenem, és pereld peremet a hűtlen néppel szemben!”<sup>1</sup>**

Áldás, békesség! Szeretettel köszöntjük 2023. március 26-án, Böjt ötödik - latin nevén Judica - vasárnap, a Hódmezővásárhelyi Református Ótemplomból mindazokat, akik hallgatják, nézik mai istentiszteletünket, amelyen Szőnyi iskolánk alsó tagozatos diákjaival és szeretteikkel vagyunk együtt. Az istentisztelet írott anyaga a gyülekezet honlapján, <http://www.vasarhelyiotemplom.hu/>, nyomtatott formában is letölthető.

**Az alkalomról:** „Böjt ötödik vasárnapjának ősi neve Judica vasárnapja, az istentiszteletet bevezető 43. Zsoltár után: „Judica me, Deus, et discerne causam meam...” - „Ítéld meg, Istenem, ismerd meg ügyemet...” Szenvedés vasárnapja (Dominica Passionis) néven is ismert, mert innentől kezdve nagypéntekig Krisztus szenvedése és megváltó halála áll minden istentisztelet középpontjában. Sokhelyütt Feketevasárnap a neve, mivel ettől a vasárnaptól nagypéntekig régen fekete lepellel takarták el az oltári feszületeket. A római egyházban a szokás máig is él, de a leplek ma már nem fekete, hanem lila színűek. Mindez a gyász külsőséges megnyilvánulása, azzal együtt, hogy a katolikus liturgiában ettől a naptól húsvétig a dicsőségmondások is mindenhol kimaradnak.”<sup>2</sup>

<sup>1</sup> Zsolt 43,1

<sup>2</sup> IÉ 2023/1 134. old.

**Kezdőének** (gyülekezet áll): Istentiszteletünk kezdetén fennállva énekeljük az **89. zsoltár 1. versét**. Az 89. zsoltár 1. verse így kezdődik: „Az Úrnak irgalmát...”

**Főének** (gyülekezet ül): Helyünket elfoglalva dicsérjük tovább a mi Urunkat, és énekeljük az **205. dicséret 1-4. verseit**. Az 205. dicséret 1. verse így kezdődik: „Ó, Atya Isten, irgalmas nagy Úr...”

**Fohász** (gyülekezet áll): „**Küldd el világosságodat és igazságodat: azok vezessenek engem!**”<sup>3</sup> A mi segítségünk, böjti istentiszteletünk megszentelése és megáldása jöjjön az Úrtól, aki teremtett, fenntart és bölcsen igazgat mindeneket. Ámen.

**Lekció** (gyülekezet ül): Halljátok az Igét! Lk evangéliuma **23. fejezet 26-31. verseit** olvasom:



**Jézus útja a Golgotára (Mt 27,32; Mk 15,21)**

<sup>26</sup>Amikor elvezették őt, megragadtak egy bizonyos cirénei Simont, aki a mezőről jött, és rátették a keresztet, hogy vigye Jézus után. <sup>27</sup>Követte őt a nép és az asszonyok nagy sokasága, akik jajgattak, és siratták őt. <sup>28</sup>Jézus pedig feléjük fordulva ezt mondta nekik: Jeruzsálem leányai, ne engem sirassatok, hanem magatokat és gyermekeiteket sirassátok, <sup>29</sup>mert íme, jönnek majd napok, amikor ezt mondják: Boldogok a meddők, az anyaméhek, amelyek nem szültek, és az emlők, amelyek nem szoptattak! <sup>30</sup>Akkor majd kiáltani kezdik a hegyeknek: Essetek ránk! – és a halmoknak: Borítsatok el minket!<sup>31</sup> Mert ha a zöldellő fával ezt teszik, mi történik a szárazzal? Ámen.

**Prófétai Imádság** (gyülekezet áll): A kegyelem Istene tegye áldottá az Ő Igéjét, hogy Krisztus beszéde lakozzék bennünk gazdagon, és

---

<sup>3</sup> Zsolt 43,3



sok gyümölcsöt teremjünk az Ő dicsőségére. Jöjjetek, hajtsuk meg fejünket és fennállva imádkozzunk<sup>4</sup>:

Uram, ebben az órában, gondolatban követni akarlak keresztutadon. Annak idején Te magad szenvedted végig ezt az utat mennyei Atyád iránti engedelmességből és irántam való szeretetből. A legnagyobb szenvedést vállaltad magadra, hogy bűneimért vezekelj, és a világot megváltasd. Engedd, hogy szenvedésed állomásain hálát és köszönetet érezzek ezért a szeretetért!

Világosíts meg, hogy hibáimat felismerjem és leküzdjem azokat. Szent Keresztutad, amelyen most követni szándékozlak, legyen számomra az önfeláldozás és a megszentelés iskolája.

Olyan út, amely megtanít arra, hogyan válhatok a megváltás nagy művének munkatársává. ... Ámen!

**Bűnbocsánat-hirdetés, feloldozás (gyülekezet áll): „<sup>5</sup>Miért csüggedsz el, lelkem, és miért háborogsz bennem? Bízzál Istenben, mert még hálát adok neki, szabadító Istenemnek!”<sup>5</sup> Ámen.**

### **Diákok szolgálata (3b, Lantos Imre):**

Amit látunk, hallunk, tapintunk, ízlelünk, érzünk, gyakran úgy szemléltetjük, hogy valami máshoz hasonlítjuk. A Bibliában is sok ilyen találunk, melyek segítenek megérteni, milyen Isten.

#### **ISTEN OLYAN, MINT A FAZEKAS**

A fazekas puha agyagból formál különböző tárgyakat. Megkérdezi magát: „Hát ebből mit készítek? Egy egyszerű levestányért, vagy egy erős vizeskorsót, esetleg egy díszes virágvázát?” Biztos kézzel formázza az agyagot azzá, amit készíteni akar.

Mikor elkészült, elmosolyodik: „Nincs még egy ugyanilyen edény a világon.”

**Nincs még egy ember, aki pont olyan, mint én. Isten pontosan olyanra formált meg engem, mint amilyennek akart.**

---

<sup>4</sup> Thomas Morton

<sup>5</sup> Zsolt 43,5

## **ISTEN OLYAN, MINT EGY KERTÉSZ**

A kertész először kiválasztja a legmegfelelőbb helyet. Megtisztítja a kövektől. Felássza, elsimítja a talajt, majd elveti a magot. Naponta inni ad növényeinek. Kigyomlálja a gazokat. Boldog szívvel figyeli kertje növekedését.

**Olyan vagyok, mint egy növény Isten kertjében. Ő segít nekem olyan-ná lennem, aki jó dolgokat fog véghezvinni az ő dicsőségére.**

## **ISTEN OLYAN, MINT EGY LÁMPA**

A lámpák fényt árasztanak, így a sötétben is láthatsz. Ha bekapcsolod a zseblámpádat, az ösvény láthatóvá lesz előtted. Még ha csillagtalán is az éjszaka, nem botlasz meg, nem esel el.

Mikor bekapcsolod az éjjeli lámpát az ágyad mellett, a sötétség eltűnik. A szoba barátságossá válik.

**Isten olyan nekem, mint egy lámpa. Ő teszi tisztává és fényessé az utamat. Ő űzi el félelmemet a sötétben.**

## **ISTEN OLYAN, MINT A NAP**

A Nap a legnagyobb és legfényesebb csillag az égen. Világosságot ad: játszhatunk, olvashatunk, dolgozhatunk a fényénél. Nélküle a földön mindig éjszakai sötétség uralkodna.

A Napnak köszönhetjük a meleget is, nélküle a földünk jéghideg lenne.

A Nap energiát ad a növényeknek, állatoknak és embereknek a növekedéshez. Ha nem sütné, nem lenne élet.

**Isten olyan fontos nekem, mint a Nap. Ő hoz nekem életet és örömet, érezteti melegét és szeretetét szívemben.**

## **ISTEN OLYAN, MINT AZ ESŐ**

Te is tudod, hogy a felhőkből hulló vízcseppek neve az eső. Az eső megáztatja a mezőt, a kerteket. Ettől nőnek a növények, a fák; így majd termést hozhatnak.

Az eső tölti fel a patakokat és folyókat, amikben a halak élnek, s amikből az állatok isznak.

Az eső ad nekünk is vizet iváshoz, főzéshez, mosakodáshoz.

A növényeknek, az állatoknak és az embereknek is szükségük van az esőre.

**Ahogy az eső életet hoz mindennek a természetben, úgy Isten is életet ad nekem.**

## ISTEN OLYAN, MINT A PÁSZTOR

A pásztor a birkanyájra vigyáz. Naponta csendes vizekhez, zöldellő rétekre terelgeti őket. Bátornak kell lennie. Meg kell védenie nyáját viharos időben, veszélyes sziklákon, vad farkasokkal szemben. Este a pásztor megszámolja a bányákat, és őrt áll, miközben alszanak. Mindegyiket név szerint ismeri.

**Isten szeret engem, gondot visel rám ugyanúgy, ahogyan a pásztor juhaira.**

*„Mint pásztor, nyáját úgy legelteti, karjára gyűjti a bányákat és ölében hordozza.” Ézsaiás könyve 40:11*

**Igehirdetés előtti ének** (gyülekezet ül): Helyünket elfoglalva, énekeljük a **225.** dicséret **1.** és **5.** verseit. A 225. dicséret 1. verse így kezdődik: *„Itt van Isten köztünk jertek őt imádni...”*



**Textus** (gyülekezet áll): Hallgassuk meg Isten Igéjét, amelynek alapján az Ő Szentlelkének segítségével hívással szólni kívánok közöttetek, és amely írva található az **Gal** levelében a **6.** fejezet, **14.** versében a következőképpen:

pen:

**„<sup>14</sup>Én azonban nem kívánok mással dicsekedni, mint a mi Urunk Jézus Krisztus keresztségével, aki által keresztre feszítettett számomra a világ, és én is a világ számára. ” Ámen.**

**Igehirdetés** (gyülekezet ül):

Kedves Diákok, Szülők, Tanár Kollégák!

Böjt ötödik vasárnapján vagyunk közvetlenül a húsvéti ünnepek előtt. Következő vasárnap már virágvasárnap és két hét múlva pedig húsvét. Nekünk, iskolákba járóknak inkább ez a tavaszi szünet idejét jelzi. Böjti időszakban Jézus földi életének legvégét olvassuk a Szentírásban. Egy rövid útról, amely Pilátus palotájától a Golgota hegyéig tart. Rendes körülmények között nem lehetett több félórát

nál. Most, egy megkínzott, megkorbácsolt embernek egy gerendát kell hordoznia, így időben biztosan tovább tartott. Ez a rövid út, a keresztyéneknek nagyon fontos út, amelynek a neve keresztút. Elsősorban a katolikus testvéreink számára. A hagyomány szerint 14 állomása, stációja van, amelyet a zarándokok kezdtek el végig járni és a katolikus egyházban húsvéti ünneplésnek egy fontos része a keresztút végig járása.

Az első üzenet, amely megfogalmazódik bennem, hogy szemlélője, vagy pedig részes vagyok-e Jézus útjának? A mellettem elmenő, szenvedő Jézust látom-e, vagy pedig valamilyen módon részese leszek az ő útjának? A keresztút legtöbb állomása olyan, hogy Jézus a fájdalomtól már nem tudja hordozni a keresztet és több alkalommal is elesik emiatt. A második alkalommal, a római katonák kényszerítenek egy arra menő embert, hogy vigye a keresztet Jézus helyett. Cirénei Simont valószínűleg a katonák korbácsa „vette rá”, hogy felvegye a keresztet és kivigye a vesztőhelyre. Éppen a munkából, a mezőről jött hazafelé. Talán azt sem tudta, mi a városban ez a csődület. Valószínűleg most találkozik először Jézussal, vele is úgy, mint egy halálraítélttel. Magától ezt nem vette volna vállára a keresztet, de most a keresztet is vinnie kell és talán az újra és újra eleső Jézust is fel kell segítenie/emelnie. Így Ő nem szemlélője, hanem részese is lett Jézus szenvedésének. Sőt mondhatni kényszerből lett Krisztuskövető. Kényszerből lett egy rövid útra, Krisztus követője. Amit az emberek kiabáltak, Jézus felé dobáltak, azt a sok szitkot, azt nemcsak Jézus, hanem Cirénei Simon is hallgatta. Tegnap egy konferencián járhattam, ahol olyan magyar emberek életét hallhattam, akik misszionáriusok voltak. Hosszú utat jártak be, messzire eljutottak, hogy a Jézusról szóló üzenet elvigyék távoli országokba, szigeteken élőknek és bizony sokszor ezért életükkel fizettek. A misszionáriusok között volt egy hódmezővásárhelyi házaspár is. Úgy hívták őket, hogy Cseszkó Gyula és Eőri Hadady Emma Róza. Orvosok voltak és a távoli Celebesz szigeteken gyógyították ótemp-lomi reformátusként az ottlakó bennszülötteket. Kórházat alapítottak és bizony hitük és munkájuk miatt meggyilkolták őket. De éle-

tükre, munkájukra és hitükre még mindig emlékeznek az ott élő meggyógyultak leszármazottai. Ők szabad akaratból tették mindezt, de vannak sokan olyanok, akik kényszerből teszik ezt az áldozatot. Talán mi is így vagyunk itt. Ha nem kellene reggeli áhítatra járni minden reggel, akkor biztos negyed órával többet lehetne aludni. Ha ma nem lenne szolgálatunk a templomban, valószínűleg otthon aludnánk, vagy játszanánk. Sokszor a mi életünk is olyan, mint Simoné, kényszer miatt tesszük a Krisztuskövetést.

Az előbbi szolgálatokban arról szóltatok, milyen az Isten. Isten olyan, mint egy kertész, Isten olyan, mint egy pásztor – nos, folytassuk a sort. Isten olyan, mint egy szenvedő ember. Aki fájdalmak között jár, elesik, hordozza az emberek gúnyolódását, mocskolódását. Ha velem történik mindez, akkor tudom, hogy Isten járt már ezen az úton, megvigasztal és felsegít engem.

A kereszttúton történt még egy másik esemény is. Jézus nemcsak többször elesik, hanem az őt követő asszonyok siratják őt. Természetes, hiszen nem sok idő múlva véglegesen elveszítik Jézust és ilyenkor az ember szomorú és a fájdalmát, tehetetlenségét sokszor kifejezi a sírása. Jézus szenvedésében is az asszonyok felé fordul, illetve és egyszerre még egy alkalommal a gyermekek kerülnek középpontba. Jézus azt mondja, hogy ne őt sirassák, hanem a még meg nem született gyermekeiket, unokáikat, akik majd ezután fognak megszületni. Őket sirassák. Jézus kínszenvedéséhez képest is sokkal többet fognak majd a gyermekek és unokák szenvedni. Olyan háború fog jönni, ami mindent elpusztít. És bizony Jézus szavai később valóra válnak. Feltámadását követően 40 évvel Jeruzsálemet a római katonák földig rombolják, az ostrom ideje alatt rengetegen pusztulnak el, akik életbe maradnak, azokat Rómába viszik és cirkuszokban a vadállatok elé vetik. Igazzá válnak Jézus, asszonyok felé szóló szavai. De ebben a rövid történetben nemcsak itt szerepelnek gyermekek. A többi evangéliumban, nemcsak a nevét említik Cirénei Simonnak, hanem azt is, hogy két gyermek édesapja volt. A két gyermekét Alexandernek és Rufusnak hívták. Lehet, hogy ők is itt vannak, mert apjukat kísérték el a mezőre. 30 évvel

később, Pál apostol Rómába ír egy levelet. A levél végén egy bizonyos Rufustól köszön el. Úgy gondoljuk, hogy Rufus nem halt meg Jeruzsálem ostromakor, hanem életbe maradt. Úgy tudjuk, hogy mind a két gyermek keresztyénné lett. Milyen érdekes, nem? Cirénei Simon kényszer keresztyén lett. Fél órát, egy órát kellett a keresztet vinnie, de ez talán megmentette az Ő és gyermekeinek életét. Simont később elengedték a római katonák a Golgota hegyéről. Őt nem feszítették keresztre, életben maradhatott. De Jézus nem engedte el Simont, hanem megragadta. Mindaz, amit látott, hallott, megtapasztalt, az olyan hatással volt rá, hogy most már nem kényszerből, hanem szabadon Krisztus követővé lett. Részesé lett a Krisztus eseménynek és ez nemcsak neki, hanem gyermekeinek is életet jelentett. Így vagyunk jelen felnőttként a mai istentiszteleten. Valakik előttünk jártak és mi életbe maradhattunk. És ha Krisztuskövetők vagyunk, akár úgy, mint Cirénei Simon, akkor jót teszünk, életbe hagyjuk az utánunk jövőket is. Ugyan a katonák elengedik Simont, de Krisztus nem engedi el lelkében. Nekünk dicsekedésünk van – mondja Pál apostol. Dicsekedésünk abban, aki halálra ment értünk, hogy nekünk életünk legyen. Ámen.

**Ráfelelő ének** (gyülekezet ül): Feleljünk Isten Igéjére és énekeljük az 548. dicséret 1-4. verseit. Az 548. dicséret 1. verse így kezdődik: „*Jer, kérjük Isten áldott Szentlelkét...*”

**Papi imádság** (gyülekezet áll): Jöjjetek, helyünkről felállva hajtuk meg fejünket válaszoljunk Isten igéjére, imádkozzunk:



Ámen.

**Úri imádság** (gyülekezet áll): Közösen fennhangon mondjuk az Úrtól tanult imádságot:

MI ATYÁNK, AKI A MENNYEKBEN VAGY, SZENTELTESSÉK MEG A TE NEVED, JÖJJÖN EL A TE ORSZÁGOD, LEGYEN MEG



A TE AKARATOD, AMINT A MENNYBEN, ÚGY A FÖLDÖN IS. MINDENNAPI KENYERÜNKET ADD MEG NEKÜNK MA, ÉS BOCSÁSD MEG VÉTKEINKET, MIKÉPPEN MI IS MEGBOCSÁTUNK AZ ELLENÜNK VÉTKEZŐKNEK, ÉS NE VÍGY MINKET KISÉRTÉSBE, DE SZABADÍTS MEG A GONOSZTÓL, MERT TIED AZ ORSZÁG, A HATALOM, ÉS A DICSŐSÉG MINDÖRÖKKÉ. ÁMEN.<sup>6</sup>



**Adakozásra felhívás (gyülekezet áll): „<sup>9</sup>Mert ismeritek a mi Urunk Jézus Krisztus kegyelmét: hogy gazdag létére szegénnyé lett érte-tek, hogy ti az ő szegénysége által meggazdagodjatok.”<sup>7</sup>**

**Hirdetések (gyülekezet ül):** Helyünket elfoglalva hallgassuk meg a hirdetéseket!

### **1. Anyakönyvi híreink:**

#### **a) Keresztelés:**

Berezvai-Nagy Máté	2023.03.26
Csikós Emma Sára	2023.04.02
Pintér Anna Dorina	2023.04.06
Várszegi Mónika	2023.04.06
Szél Dorottya Anna	2023.04.10
Szél Gellért Zsigmond	2023.04.10
Szél István Sebestyén	2023.04.10
Szél Réka Lilla	2023.04.10
Szél Vencel Mór	2023.04.10
Hecskó Viktória Anna	2023.04.16
Nagygyörgy Flóra Viktória	2023.04.16
Láda Eszter Julianna	2023.04.16
Kmegy Dániel	

---

<sup>6</sup> Mt 6,9-13

<sup>7</sup> 2Kor 8,9

**b) Temetés / megemlékezés:** Elhunyt **Bordás Bálint** (Hódmezővásárhely, 1985.08.01.) 6800 Hódmezővásárhely, Búzás u. 6. szám alatti lakos. Temetése 2023.03.27. (hétfő) **14<sup>30</sup>** órakor lesz a Katolikus temetőben.

Vigasztalást kívánunk a gyászban járóknak!

**c) Házasságkötés:**

Majsai Renátó - Sziládi Ágnes Edit	2023.08.19	14 <sup>00</sup>
Tímár Attila - Moravszki Zsuzsanna	2023.08.25	16 <sup>30</sup>
Baranyi Máté - Rakonczai Kitti	2023.08.26	17 <sup>00</sup>
Koncz Imre - Csillik Erzsébet	2023.08.26	15 <sup>00</sup>



**d) Születésnap:** Szeretettel köszöntjük nyilvántartásunk szerint az elmúlt héten születésnapjukat ünneplőket. Isten éltesse őket! „<sup>3</sup>Küldd el világosságodat és igazságodat: azok vezessenek engem! Vigyenek el szent hegyedre és hajlékaidba, <sup>4</sup>hogy eljussak Isten oltárához, Istenhez, akinek ujjongva örülök.”<sup>8</sup>



Benkő Zsófi	03.20	Mácsai Balázs	03.23
Csikós Ádám	03.20	Nagy Kamilla	03.23
Elek Bence	03.20	Olasz Ibolya	03.23
Grexák Csaba	03.20	Pálinkó Fanni	03.23
Horváth Szimonetta	03.20	Rapcsákné Szilágyi Éva Cecilia	03.23
Imre Máté Bálint	03.20	Spissák Lilla	03.23
Kotormán Menyhért	03.20	Szarka Zovát	03.23
Mucsi Nándor	03.20	Tót Emma Dorka	03.23
Prikler Borbála Ágnes	03.20	Bánvölgyi Róbert	03.24
Rózsa Laura Enikő	03.20	Farkas Zente Sándor	03.24

<sup>8</sup> Zsolt 43,3-4

Varga Gergő Sándor	03.20	Madarász Botond	03.24
Dóka Tamás	03.21	Pótári Kamilla	03.24
Mészáros Dániel	03.21	Sipter Dániel	03.24
Bónis Béla ifj.	03.22	Szuromi Lajos	03.24
Boros Balázs László	03.22	Berta Zalán	03.25
Gulyás Róbert	03.22	Dékány Emese	03.25
Hojeska Zoltán Sándor	03.22	Horvát Lili	03.25
Kenéz Jázmin	03.22	Kádár Péterné Dr.	03.25
Kovács Noémi	03.22	Németh Norbert	03.25
Kovács Viktor László	03.22	Sőrésné Kovács Gabriella	
Kovácsné Bartosiewicz		Rózsa	03.25
Éva	03.22	Aranyné Szabó Teodóra	03.26
Kristó István	03.22	Boros Ákos József	03.26
Salgó Bence	03.22	Bugnó Vivien Hanna	03.26
Salgó Fanni	03.22	Kovács Gréta	03.26
Barta Erik	03.23	Nagy Árpád	03.26
Bokor János	03.23	Pálfi Zoltán	03.26
Kardos Mónika	03.23	Soós Lotti Emese	03.26

## 2. Hírek

a) Gyülekezetünk kórusának következő szolgálata az **ótemplomban** a húsvét vasárnapi istentiszteleten lesz, **április 9-én 9:30-tól**. Terv szerint három szép húsvéti kórusművet adnak elő. Három próba lesz addig az alábbi időpontokban:

- március 23. (csütörtök) 17:00 - Református Ótemplom
- március 30. (csütörtök) 17:00 - Református Ótemplom
- április 6. (csütörtök) 18:00 - Református Ótemplom

A kórusba természetesen továbbra is várnak új tagokat.

b) Nagyheti alkalmaink:

- április 2. (vasárnap) 8:30 – Virágvasárnapi istentisztelet, Tarján – Kun Ildikó
- április 2. (vasárnap) 9:30 – Virágvasárnapi istentisztelet, Református Ótemplom – Kun Ildikó
- április 2. (vasárnap) 11:00 – Virágvasárnapi istentisztelet (Szőnyi felsős), Református Ótemplom – Dr. Kádár Péterné
- április 3. (hétfő) 17:00 – Ökumenikus imaóra / bűnbánati előkészítő, Gyülekezeti terem – Bán Csaba Attila
- április 4. (kedd) 17:00 – Férfikör / bűnbánati előkészítő, Gyülekezeti terem – Szabó Ákos
- április 5. (szerda) 17:00 – Bűnbánati előkészítő, Gyülekezeti terem – Dr. Kádár Péterné
- április 6. (csütörtök) 17:00 – Nagycsütörtöki istentisztelet úrvacsorával, Református Ótemplom – Kun Ildikó
- április 7. (péntek) 9:30 – Nagypénteki istentisztelet, Református Ótemplom – Dr. Kádár Péterné
- április 7. (péntek) 17:00 – Nagypénteki passió, Református Ótemplom – Dr. Kádár Péterné

c) **Gyűjtést szervezünk a földrengés sújtotta területek megsegítéséért!** Az adományokat ezen a jogcímen a Református Szeretetszolgálatnak juttatjuk el. A templom kijáratánál egy **külön perselyt** helyeztünk el erre a célra. **Bankon keresztül is lehet utalni** a gyülekezet számlájára. **Bankszámla szám: 11735067-20056821.** Kérjük a közlemény rovatban a „*földrengés károsultak*” jeligét használni!

d) Egyházközségünk gyűjtést hirdet tradicionális vásárhelyi népi motívumokkal készülő **úrvacsorai készletekre**. A jellegzetes helyi („újvárosi stílusú”) zöld mázzal készülő egyéni kelyhek mellett, kerámia tálcák, boroskancsók és úrvacsorai kelyhek tervezésével és elkészítésével **Ambrus Sándor fazekasmestert**, népi iparművészt bízunk meg. A nem névre szóló, de egyénileg használható kelyhek

**támogatói díja 1000 Ft** (Közlemény: „*úrvacsorai készlet*”). Távolabbi tervünk egy-egy vásárhelyi hímzéssel készülő úrasztali terítő elkészíttetése is. Fentiekből mind az Ótemplomba, mind a tarjáni imaterembe készülne készlet.

e) **Az új református Énekeskönyv** az Ótemplomi Lelkészi Hivatalban ügyfélfogadási időben, illetve vasárnap az istentiszteletek után az Ótemplomban megvásárolható, **3.300,- Ft/db** áron. A digitális református énekeskönyv és hozzá **hasznos tudnivalók** megtalálható: <https://enekeskonyv.reformatus.hu/digitalis-reformatus-enekeskonyv/>

f) Az istentiszteleteinket a **YouTube** csatornánkon<sup>9</sup> **ÉLŐ**-ben követhetik, illetve utólag is megtekinthetik. Hétfégi istentiszteletünk a szokott rend szerint az **Üzenet** igehirdető lapon is elérhető, illetve írásban a **gyülekezet honlapjáról**<sup>10</sup> letölthető!

g) **Heti Üzenet igehirdető lapunkat újság formájában**, azoknak a gyülekezeti tagoknak címére juttatjuk el, akik ezt igénylik! Elviszszük postaládájába a lapot, ha azt a Lelkészi Hivatal telefonszámán (a nevet és a címet jelezve) kéri. Köszönjük az újság terjesztésében nyújtott segítséget!

h) Szeretettel ajánljuk a leendő óvodásoknak a **Szeremlei Sámuel Református Óvoda nyílt napjait**: 2023.03.24. 9-11 óra, 2023.03.31. 15,30-17,00 óra és 2023.04.15. 9-11 óra.

### **3. állandó gyülekezeti alkalmaink:**

a) Vasárnap **8<sup>30</sup> istentisztelet** Tarjánban (Malom utca 15.)

---

<sup>9</sup> <https://www.youtube.com/channel/UCfb5dBrfP7sTsfWbAZfIXw>

<sup>10</sup> <https://www.vasarhelyiotemplom.hu/>

- b) Vasárnap **9<sup>30</sup> istentisztelet** az Ótemplomban (Szőnyi u).
- c) **Iskolai istentiszteletek vasárnaponként 11<sup>00</sup> órától:** minden hónap első vasárnapja Szőnyi alsós/felső, 2. vasárnap Kertvárosi, 3. vasárnap Bethlenes, az utolsó vasárnap Szőnyi alsós/felső alkalom.
- d) Hétfő **16<sup>00</sup>** - kivétel hónap első hétfője - **imaóra** a Gyülekezeti Teremben.
- e) Hétfő **16<sup>00</sup>** - **minden hónap első hétfőjén** - **ökumenikus imaóra**, mindig változó helyszínekkel.
- f) Bibliaóra - minden páratlan héten -- Szerdán **14<sup>30</sup>** a Nyugdíjas Lakóparkban. A bibliaórán szívesen várjuk a környéken lakó idősebb, illetve mozgásukban korlátozott gyülekezeti tagokat.
- g) Csütörtökön **16<sup>00</sup> hétközi istentisztelet** Gyülekezeti Teremben.
- h) Minden hónap utolsó péntek, **15<sup>00</sup>** - **presbiteri bibliaóra** a Gyülekezeti Teremben.
- i) Pénteken **17<sup>30</sup> ifjúsági bibliaóra** a Gyülekezeti Teremben.
- j) **Férfikör** kéthetente, kedden **18** órától (minden páros héten) a Gyülekezeti Teremben.
- k) **Női kör** kéthetente, kedden **17** órától (minden páratlan héten) a Gyülekezeti Teremben.



**4. Hivatali órák:** Lelkészi Hivatal: Zrínyi u. 5. sz. alatt: hétfő, kedd, csütörtök: 9.00 – 16.00; péntek: 9.00 – 14.00; SZERDA SZÜNNAP.) A Lelkészi Hivatalt telefonon<sup>11</sup> és e-mailen<sup>12</sup> is el lehet érni. Akinek kérése van, valamilyen ügyben segítségre szorul, az kérjük, keresen bennünket!

**5. Kiadványaink:** A kijáratnál kapható **A hódmezővásárhelyi református Ótemplom Soukenik – Orgonája** CD lemez; „Vásárhely kövel van kerítve...” **Hódmezővásárhelyi Helyőrségi Zenekar** CD lemeze; **Szőnyi 300** tanulmánykötet; **Reformátusok lapja** és az

<sup>11</sup> Ótemplomi lelkészi hivatal: **62/241-817**, Bán Csaba lelképásztor: **30/695-4254**

<sup>12</sup> [hodmezovasarhely-otemplom@reformatus.hu](mailto:hodmezovasarhely-otemplom@reformatus.hu)

Üzenet igehirdető lapunk. A lépcsőfeljáró alatt **Biblia, Énekeskönyv** vásárolható az iratmisszióinkban.

## 6. Adományaink:

**a) Fenntartói járulékok, persely- vagy egyéb adományok befizetése** hétköznapiokon a Lelkészi Hivatalunkban (Zrínyi u. 5) ügyfélfogadási időben, vagy bankszámlára utalással a gyülekezet **11735067-20056821** számú bankszámlájára.

**Fenntartói járulék összege 2023-ban:** A Presbitérium javaslata az egyházközség tagjai felé az áldozatvállalás mértékéről a következő:

- a **18 évet betöltött önálló jövedelemmel nem rendelkező** gyülekezeti tagok számára **évi 6.000,-** azaz hatezer forint,
- az **önálló keresettel rendelkező** gyülekezeti tagok számára **évi 17.000,-** azaz tizenhétezer forint,
- a **nyugdíjasok** számára **évi 11.500,-** azaz tizenegyezer-ötszáz forint.

**b) Alapítványunk:** Kérjük, támogassa adományával a **Hódmezővásárhely Ótemplom Alapítvány** hitéleti, kulturális, nevelő munkáját. Adószám: 18477807-1-06. Bankszámla szám: 11735067-20057107. **KÖSZÖNJÜK!**

**c) ADÓ 1%:** Adójának 1-1%-val kérjük, támogassa a fent megnevezett Hódmezővásárhely Ótemplom Alapítványunkat: **adószám: 18477807-1-06** és a Magyarországi Református Egyházat: **technikai kód: 0066. KÖSZÖNJÜK!**

**Záró ének** (gyülekezet ül): Istentiszteletünk végén előbb énekeljük a **290. dicséret 1-4. verseit**, majd nemzeti imádságunkat, a himnuszt, és végül úgy vegyük Isten áldását. A 290. dicséret 1. verse így kezdődik: „*Vezess Jézusunk, Véled indulunk...*”

**Himnusz** (gyülekezet áll):

**Áldás (gyülekezet áll): „<sup>24</sup>Áldjon meg téged az ÚR, és őrizzen meg téged! <sup>25</sup>Ragyogtassa rád orcáját az ÚR, és könyörüljön rajtad! <sup>26</sup>Fordítsa feléd orcáját az ÚR, és adjon neked békességet!”<sup>13</sup>**

**Üzemet** - A Hódmezővásárhely-Ótemplomi Református Egyházközség hivatalos igehirdető lapja és értesítője.  
**Adószám:** 19982201-1-06 **Számla szám:** OTP Bank Rt. 11735067 -20056821. Az igehirdető lap megjelenik minden vasárnap, az értesítő esetenként. Alapította és szerkeszti Bán Csaba lp. **Szerkesztőség:** 6800 Hódmezővásárhely Zrínyi u. 5.  
**Honlap:** [www.vasarhelyiotemplom.hu](http://www.vasarhelyiotemplom.hu). **E-mail:** [hodmezovasarhely-otemplom@reformatus.hu](mailto:hodmezovasarhely-otemplom@reformatus.hu) **Tel:** 62/241-817 és 06/30/695-4254, vagy 06/30/688-8197 Saját **YouTube** csatorna: [VásárhelyiÓtemplom](https://www.youtube.com/VasarhelyiOtemplom)

---

<sup>13</sup> 4Móz 6,24-26